

4个年轻人创造“翡翠币”，一天就吸金1500万

主犯因非法获取计算机信息系统数据罪获刑

见习记者 李琪桉 通讯员 张建芳

本报讯 4个年轻人想通过虚拟数字货币赚钱，他们创造的“翡翠币”，仅一天就吸引了数百人参与挖币，投资的虚拟货币折合人民币价值高达1500余万元。近日，永嘉县法院审结了该起非法获取计算机信息系统数据案。

经审理查明，2020年9月初，钟某与都某、凡某、王某4人通过建立网站，并在EOS区块链上发布，合谋创设发行“翡翠币”，计划通过炒虚拟货币，低价买入高价卖出的方式赚钱。

4人分工明确，钟某负责策划与总责，都某负责联系技术公司，王某和凡某负责宣传与推广。申请注册虚拟货币账户后，他们通过深圳的一家技术公司制作网站，将预先编写好的合约以程序、代码的方式写入，使该账户成为系统自动运行的智能合约账户，再通过微信、Telegram等社交软件发布“翡翠币”的项目信息，吸引不特定

投资人将EOS等虚拟货币存入该账户参与挖币。仅一天时间，这个项目就吸引了数百人参与挖“翡翠币”。

然而，由于没有下家接盘参与买卖，项目面临发行失败。钟某于是提议，将被害人用于挖“翡翠币”的价值约1500万元的EOS、USDT等虚拟货币转入他们自己的账户，强制关闭网站，其余3人均表示同意。

案发后，钟某主动足额退赔EOS币和USDT币，用于偿还被害人损失。

法院审理后认为，被告人钟某违反国家规定，伙同他人侵入计算机信息系统，并采用技术手段，获取他人计算机信息系统中储存的数据，情节特别严重，其行为已构成非法获取计算机信息系统数据罪。鉴于其归案后能如实供述主要事实经过，并已退出被害人的经济损失，决定予以从轻处罚。辩护人提出的相应辩护意见，予以采纳。

最终，法院一审判决主犯钟某有期徒刑4年6个月，并处罚金10万元，责令其退出经济损失返还相应被害人，其余3人另案处理。

热心代办？ 实为诈骗！

通讯员 桐检

本报讯 热心代办养老保险，还帮人垫付钱款？近日，桐庐县检察院以涉嫌诈骗罪对小君（化名）提起公诉。

去年5月，桐庐某村的刘女士听说同村的小君可以帮助人办理职工养老保险，就找她帮忙。小君告知了办理流程并说要4000元名额转让费以及身份证复印件和照片，刘女士立马交了将钱和材料。

到了6月，小君说需要补交15万元养老保险金，并说只要钱交进去，很快就可以拿到养老保险金。刘女士有些为难，说只有5万元。小君很爽快地说，她可以帮忙垫付10万元。刘女士交了5万元后，几次催促小君赶快办，小君都以“办理中”答复。

坐等养老金的刘女士，又陆续介绍了几个小姐妹找小君办理养老保险。按照小君的要求，另几人也分别补交了十几万元的养老保险金，并以现金、支付宝等形式直接打款给小君。当然，小君也都“帮”他们“垫付”了钱款，并保证马上能办出来。期间，小君还带着几位阿姨到桐庐行政审批中心看“情况”，告诉她们“还在办理中”。

又过了一阵子，小君给刘女士等人拿来了贴有她们照片的职工养老保险手册。

今年1月，小君突然告诉刘女士“办不下来”，但钱却一直拖着没还，刘女士等人报警。经查，小君除了以帮忙办理养老保险的名义骗取刘女士等人20余万元外，还以支付货款等为由向熟人、朋友骗取6万余元。

前妻有了新恋情 他竟开车撞上去

通讯员 金宇婷

本报讯 近日，温岭市法院公开审理并当庭宣判一起故意伤害案件，被告人洪某被判处有期徒刑1年。

被告人洪某与被害人谢某曾是夫妻关系，两人感情破裂后离婚，谢某也重新找了男友。因洪某想再续“前缘”，来到被害人所在的城市，看到前妻和男友十分恩爱，一时激动，开车撞向两人。经鉴定，撞击对谢某和其男友均造成不同程度的轻伤。

法院审理认为，被告人洪某非法损害他人身体健康，致2人轻伤，构成故意伤害罪。

为向姑娘炫技 深夜开车“炸街”

通讯员 胡哲

近日，磐安县公安局交警大队在抖音上收到一条群众@的视频信息，视频画面显示：5月4日凌晨1点左右，在新兴街十字路口路段，一黑一白2辆轿车在路面玩漂移甩尾，声音很响。

交警大队民警通过侦查，很快找到了黑色车辆驾驶员陈某。

陈某交代，4日凌晨1点，自己驾车带着女生出来玩，行至新兴街十字路口时，见道路空旷，再加上想在姑娘面前秀一下自己的车技，先后两次经过该路段时，无视路面交通信号灯及标识标线，故意做出甩尾、漂移等动作。在此期间，经过同一路段的一辆白色车辆也模仿做出漂移动作。所幸的是，两车漂移期间并未引发道路交通事故。经过民警批评教育，陈某认识到了自己的错误，并表示以后不会再这样做了。

目前，驾驶员陈某因违反道路交通安全法相关规定，已被处以罚款100元、记3分的行政处罚，案件还在进一步调查中。警方同时还敦促白车司机尽快主动到交警大队接受处罚。



“扁担老爹” 挑起千场宣讲

5月10日，在潜川镇牧亭村，倪吾全（右）在宣讲途中与村民交流。

杭州临安区潜川镇村民倪吾全用一根扁担挑起8块自制展板，持续20年向群众宣讲党的方针、政策，成为当地小有名气的“扁担老爹”。倪吾全1942年出生，曾是一名乡村教师，1985年入党。20年来，倪吾全完成千余场宣讲，足迹遍布临安区多个乡镇。2017年，潜川镇成立“扁担宣讲队”，“80后”“90后”宣讲员上岗。“这根扁担我已经挑了20年，希望更多年轻人把它传下去。”倪吾全说。

新华社 翁忻旸 摄

黄麂、野猪、野兔，装满麻袋！

建德警方破非法猎杀野生动物案，抓获24人

通讯员 余炫

本报讯 近日，建德警方侦破了一起非法持有枪支猎杀野生动物的案件，抓获嫌疑人24名，收缴野生动物及制品57件共89.8公斤。

去年10月中旬，城南派出所民警在工作中获悉了一条重要线索：有人非法持有枪支并猎杀野生动物。专案组民警通过分析研判、人员调查，初步锁定犯罪嫌疑人为郑某、陈某、李某。

警方发现，该团伙作案都是在深夜或凌晨，隐蔽性十分强。通过连日侦查，在逐步掌握犯罪嫌疑人的行踪后，10月20日凌晨1点，民警果断出击，在更楼下塘源村与甘溪村交叉口将郑某、陈某、李某当场抓获，缴获单管猎枪1支、子弹59发以及猪獾1只、黄麂1只，并在陈某家储藏室缴获双管猎枪1支、子弹19发。

经过对3名嫌疑人的审讯深挖，民警发现他们还有同伙。

今年1月21日24时，专案组接到线索：嫌疑人王某、何某、夏某驾驶着汽车驶进了李家镇的山林中，疑似非法猎杀野生动物。专案组立即驱车前往事发地。

李家镇周边群山环绕，沟壑纵横，地理环境复杂。为防止偷猎者警觉逃离，所有民警均关闭手电筒，利用手机屏幕微弱的光线探路，徒步进山近1公里后，发现山脚隐蔽处停放着一辆汽车，车内无人。民警分析，深更半夜开车到这偏僻山坞的，极有可能是此次偷猎的人。

为防止打草惊蛇，民警决定在车边守株待兔。



凌晨2点，只见山间小路上出现了3个人影。“今天的野兔挺肥的，黄麂也不错，今晚没白来。”3人还边走边得意地交流。

“不要动，警察！”民警如神兵天降，当场将王某、何某、夏某3人抓获，并缴获单管散弹枪1支、红外热成像仪1部以及黄麂1只、野兔1只。

通过侦查查明，2020年10月至2021年1月期间，犯罪嫌疑人郑某、陈某、李某、王某、何某等人，多次非法持有管制枪物，在建德等地非法猎杀黄麂、野猪、野兔等野生动物。

目前，该案已抓获犯罪嫌疑人24名，采取强制措施18人，查扣汽枪、火药枪、红缨枪、热成像仪、大小地夹、对讲机、套索、钢珠等捕猎作案工具30余件。